

Веселый «Арбузник»



В 19 веке и до середины 20 века праздновали на Руси особый праздник – праздник арбуза. В этот день люди не только обязательно ели арбуз, но и устраивали различные соревнования (катали арбузы, пели хвалебные песни, устраивали соревнования силачей по подъему арбуза). Проходил этот праздник в конце сентября, когда сбор урожая арбузов был завершён.



Вот и наш 6Б класс решил вспомнить эту замечательную традицию и 23 сентября провести познавательно-развлекательный праздник под названием АРБУЗНИК.

На "Арбузнике" сегодня
Прославляем мы арбуз.
Мы надеемся, он будет
Замечательным на вкус.

Ребята узнали много полезного и интересного. Они с большим интересом послушали историю происхождения арбуза, про разные сорта арбузов, узнали много интересных фактов об арбузах и их полезных свойствах.

В слове АРБУЗНИК спряталась загадка: буквы нужно открывать и задания выполнять.

Было очень весело: ребята участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины, проявили свои творческие и интеллектуальные способности.

Но самая приятная часть «Арбузника» - это поедание вкусного, сочного, спелого арбуза!!! Но, нужно было не только быстро съесть кусок арбуза, а ещё и сосчитать, сколько в нем косточек. У кого больше всего косточек. Кому попался счастливый арбуз, значит





можно загадать желание. Вдруг сбывается?!

«Вот какой у нас арбуз –
Замечательный на вкус
Даже нос и щёки
Все в арбузном соке...»

Праздник удался на славу. Сколько юмора, смеха, улыбок подарил он ребятам! Домой они ушли и сытые, и довольные!

Спасибо всем родителям, которые помогли организовать нам этот праздник.

*Классный руководитель 6 б класса
И. В. Семенова*

